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Priebežné výsledky do úrovne okresov aktualizujeme každý 10 minút,
definitívne dáta budú podrobnejšie

Priebežné výsledky budú obsahovať výstupy do úrovne 79 okresov, definitívne výsledky aj na úrovni takmer 3-tisíc miest a obcí
a tiež na úrovni takmer 6-tisíc okrskov.

Štatistický úrad SR bude zverejňovať  1. kola prezidentských volieb 2024 na portáli  počaspriebežné výsledky volbysr.sk
volebnej noci, v sobotu 23. marca 2024 po 22.00 h., respektíve po uzavretí poslednej volebnej miestnosti. Na tejto stránke sa
výsledky budú aktualizovať každých 10 minút.

Na stránke nájde verejnosť dáta zverejňované prehľadne prostredníctvom grafov, tabuliek a interaktívnych máp.

„Štatistický úrad SR urobil všetko preto, abyverejnosť mala k dispozícii prehľadné a transparentné priebežnevýsledky už počas
noci. Avšak stále platí, že oficiálne výsledky sú zverejnenéaž po schválení Štátnou komisiou pre voľby a financovanie politických
strán,“ uviedol , predseda Štatistického úradu SR.Martin Nemky

Zverejňované budú štyri okruhy dát, dáta , ukazovatele o , súhrnné ukazovatele priebežný stav sumarizácie volebnej účasti o
 a tiež .platných hlasoch úspešnosť jednotlivých kandidátov

Súčasťou výsledkov je aj jedinečný údaj pre voľby prezidenta SR  – percentuálny podiel hlasov pre kandidáta z celkového počtu
oprávnených voličov. Tento údaj vyjadruje, či kandidát splnil legislatívnu podmienku pre zvolenie za prezidenta SR už v prvom
kole .1)

Definitívne výsledky 1. kola volieb prezidenta zverejní štatistický úrad na webe  po schválení Štátnou komisiou prevolbysr.sk
voľby a kontrolu financovania politických strán,  predbežne v nedeľu 24. marca okolo obeda (termín bude spresnený).

Budú obsahovať rovnaké okruhy dát, ako priebežné výsledky, ale až v šiestich regionálnych úrovniach teda aj na úrovni takmer
3-tisíc miest/ mestských častí a obcí alebo na úrovni takmer 6-tisíc okrskov.

Volebný portál  Štatistického úradu SR je jediný oficiálny úradný zdroj výsledkov volieb prezidenta SR. Štatistický úradvolbysr.sk
SR garantuje správnosť týchto výsledkov, dáta sú zosumarizované v rámci platnej legislatívy a príslušných metodických
pokynov a postupov. Portál oficiálnych historických výsledkov volieb realizovaných v SR je dostupný na adrese: 
https://volby.statistics.sk/

Priebežné a definitívne výsledky v kocke:

Dáta  aj výsledkov budú uvádzať tieto okruhy údajov:priebežných definitívnych 

priebežný stav sumarizácie, (koľko okrskov v danom regióne už bolo zosumarizovaných)
ukazovatele  o volebnej účasti, (počet a podiel voličov, ktorí si prevzali volebnú obálku vo volebnej miestnosti)
ukazovatele o počtoch a podieloch platných hlasov, (počet a podiel platných hlasov všetkých kandidátov spolu v danom
regióne)

Voľby prezidenta 2024: Všetko o priebežných a definitívnych výsledkoch pre 1.
kolo
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úspešnosť konkrétnych kandidátov (počet a podiel platných hlasov, ktoré kandidát získal celkov aj v súhrne v mestách či
obciach; jedinečný údaj o percentuálnom podiele hlasov pre kandidáta z celkového počtu oprávnených voličov)

Výstupné dáta   budú dostupné v  regionálnych úrovniach:priebežných výsledkov

sumár za Slovenskú republiku
za 8 krajov SR/jednotlivo
za 49 územných obvodov/jednotlivo
za 79 okresov SR/jednotlivo

Výstupné dáta  budú dostupné v  regionálnych úrovniach:definitívnych výsledkov

sumár za Slovenskú republiku
za 8 krajov SR jednotlivo
za 49 územných obvodov jednotlivo
za 79 okresov SR jednotlivo
2926 obcí/miest/mestských častí jednotlivo
5938 volebných okrskov jednotlivo

Poznámka:  Podľa článku 101 Ústavy SR platí: „Za prezidenta je zvolený kandidát, ktorý získa nadpolovičnú väčšinu platných1)

hlasov . Ak ani jeden z kandidátov nezíska potrebnú väčšinu hlasov voličov, koná sa do 14 dní druhé kolooprávnených voličov
volieb. Do druhého kola volieb postupujú tí dvaja kandidáti, ktorí získali najväčší počet platných hlasov. V druhom kole volieb je
za prezidenta zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov zúčastnených voličov.“

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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